

ZAPISNIK SESTANKA KS ROŽNA DOLINA

v petek, 23. 7. 2021 ob 18.00

Prisotni: Boža Loverčič Špacapan, Denis Marvin, Borut Čubej, Domen Šebenik, Klavdija Židanik, Borut Hvalič,

Opravičeno odsotni: Miha Bitežnik

Neopravičeno odsotna: Petra Kolenc

DNEVNI RED:

1. Predstavitev polletnega poročila
2. Predlogi krajanov
3. Razno
4. Pregled sklepov zadnje seje in realizacija zadolžitev

Slavko Šuligoj predlaga dopolnitev dnevnega reda in sicer doda se točka Pregled sklepov zadnje seje in realizacija zadolžitev. V prihodnje se ta točka vedno uvrsti na dnevni red.

Prisotni na dnevni red nimajo pripomb, predlagan dopolnjen dnevni red je soglasno sprejet.

Ad. 1

Predsednik KS RD predstavi polletno poročilo 2021.

Investicije: Dogovorjene investicije v domu KS RD, so bile realizirane, razen nabave žara. V letošnjem letu se nabavi še plinski žar in hladilnik za dom KS RD in hladilnik za športno igrišče v Rožni Dolini. Zadolžena za pridobitev ponudb sta Miha Bitežnik in Slavko Šuligoj.

Vzdrževanje krajevnih poti: Potrebno je realizirati še sanacijo cestišča Partizanske tehnike in poti na Mark. Zadolžena za realizacijo sta Denis Marvin in Domen Šebenik.

Miha Bitežnik in Slavko Šuligoj sta zadolžena za realizacijo postavitve javne luči med ulico Ježe Mihevc in Vipavsko cesto.

Prireditve in praznovanja: Zastavljeni plani zaradi epidemiološke situacije niso bili realizirani. V kolikor bodo okoliščine dopuščale se bo konec leta organiziralo druženje krajanov in Dedek Mraz.

Igrišča: Sredstva smo namenili za vzdrževanje in košnjo igrišč, najem montažnega WC ja ter pokrivanje tekočih stroškov. Potrebno je porezati drevesa ob igrišču v Rožni Dolini. Za realizacijo so dolženi Domen Šebenik in Klavdija Židanik.

Sklep: Člani KS Rožna Dolina sprejmejo polletni poročilo 2021.

Sklep soglasno sprejet.

Ad. 2

Marvin Denis predstavi predlog krajana, ki se nanaša na ureditev odvodnega kanala na zahodnem delu Judovskega pokopališča ter sanacijo pločnika od zahodni strani nakupovalnega centra Lidl in krožiščem. Za reševanje problematike je zadolžen Čubej Borut.

Sklep: Člani KS Rožna Dolina zadolžijo Čubej Boruta za reševanje navedene problematike.

Sklep soglasno sprejet.

Slavko Šuligoj predstavi predlog krajanov ekoloških otokov v naselju Pod Gričem.

Predsednik pojasni, da se bo v prvem planu uredilo otoke, ki so na občinski zemlji in sicer en v naselju Pod Gričem in en na Ajševici.

Slavko Šuligoj predstavi pripombo krajana, da niso vse oglasne deske dovolj vzdrževane. Krajevna skupnost bo posvetila več pozornosti vzdrževanju.

Ureditev osvetlitve na parkirišču za bencinski servisom Petrol bo s Petrolom urejal Slavko Šuligoj.

Na predlog krajanov Klavdija Židanik organizira čiščenje okolice doma KS RD.

Sklepi soglasno sprejeti.

Ad. 3

Boža Loverčič Špacapan in Klavdija Židanik pripravita dopis za Mestno občino Nova Gorica glede sanacije in vzdrževanja avtobusnih postajališč.

Sklep soglasno sprejet.

Borut Čubej in Domen Šebenik predstavita problematiko večnamenskega prostora na Ajševici.

Sklep: Ponovno se dogovori srečanje z odgovornimi osebami na MONG. Zadolženi za realizacijo so Borut Čubelj, Domen Šebenik in Denis Marvin.

Sklep soglasno sprejet.

V letošnjem letu se, v kolikor bodo razmere dopuščale, organizira zборе krajanov.

Sestanek zaključen ob 20:30 uri.

Zapisala
Boža Loverčič Špacapan

Predsednik sveta KS
Denis Marvin

